

## 云顶邮轮集团揭晓星梦邮轮「环球梦号」船身彩绘设计 糅合顶尖人工智能科技的「环球梦号」标准智能客房首次亮相东南亚



香港, 2019年10月24日 – 云顶邮轮集团今日(10月16日)在新加坡亚洲国际旅游交易会中正式向全球旅客揭晓旗下星梦邮轮「环球梦号」的船身彩绘——《海阔天空·梦无际》。这一作品将延续星梦邮轮船队船身彩绘的寻梦故事, 而「环球梦号」同样也将延续品牌旗下「云顶梦号」、「世界梦号」以及「探索梦号」的成功, 带领更多亚洲旅客开启至臻的环球梦想旅程。目前, 排水量达 20.8 万吨的「环球梦号」的建造工程正于云顶香港下属德国 MV Werften 船厂紧锣密鼓地进行当中, 预计将于 2021 年初下水, 并成为亚太邮轮史上最大母港邮轮。

作为全球唯一一条「全德国制造」、最年轻且最现代化的船队, 星梦邮轮还将于 2022 年迎来「环球梦号」的姊妹邮轮, 届时, 船队将拥有五艘由德国精工制造的豪华邮轮, 在安全性、质量、航速、豪华度方面均践行最高标准。

星梦邮轮凭借对高品质的不懈坚持屡获殊荣, 「云顶梦号」与「世界梦号」双双入选邮轮业界权威指南《伯利兹邮轮年鉴(2020)》星级十优评选之「世界 TOP 10 大型邮轮」, 是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。船队最新成员「探索梦号」刚于今年 4 月启航即入选榜单, 荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

在一众贵宾和业者的见证下, 新加坡贸工部兼教育部高级政务部长徐芳达先生、云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰、云顶香港副行政总裁兼执行董事林拱辉先生、云顶邮轮集团总裁朱福明先生及星梦邮轮总裁兼云顶邮轮集团国际销售部主管吴明发先生共同为星梦邮轮「环球梦号」船身彩绘设计揭幕。

云顶邮轮集团总裁朱福明先生表示: “26 年来, 新加坡一直是云顶邮轮集团的重要母港基地。我很高兴能向各位宣布: 2021 年春夏, 『环球梦号』将于从德国驶往其中国母港的移航之旅中首访狮城, 让新加坡旅客率先一睹这艘未来之船的夺目风采。我也希望借此机会代表云顶邮轮集团向一直以来支持我们的新加坡



旅游局及区内所有业界伙伴表达衷心的感谢。期待未来与大家继续携手，推动亚太邮轮业以及星梦邮轮品牌的进一步发展。”

徐芳达先生表示：“云顶邮轮集团多年来积极推出创新产品，为新加坡邮轮旅游业贡献重要力量。我们非常期待「环球梦号」于移航之旅中到访狮城。”

朱福明先生续指：“我们去年刚于新加坡举办了集团的二十五周年银禧庆典，很高兴今年可以借亚洲国际旅游交易会开幕之契机，再度在新加坡率先揭幕『环球梦号』的船身彩绘设计。船身彩绘作为邮轮最直观的视觉呈现，承载着一艘邮轮独一无二的风格特色。『环球梦号』的船身彩绘设计，延续了品牌一以贯之的寻梦主题，再续美人鱼与宇航员的动人故事。这一作品所展现的极具时代感的艺术风格、以及永不停歇的探索精神，亦代表着星梦邮轮全新「环球梦号」的精髓。”

「环球梦号」船身彩绘《海阔天空·梦无际》由来自中国上海、现居英国伦敦，曾与众多知名品牌及出版社合作的国际插画艺术家江杉倾力打造。江杉出生于上海，深受沪上文化感染：摩天大楼和平房民居比邻，传统文化与当代艺术交织，多元亚文化共融发展，这种独特的氛围深深影响了江杉的设计风格。

《海阔天空·梦无际》延续了星梦邮轮船队船身彩绘的浪漫寻梦故事。象征独立、自信、无畏的新生代旅行者的故事主角——美人鱼和宇航员，怀抱对未知的好奇和对探索的渴望，奋力跃向全然自由的崭新天地。来自海洋的美人鱼遇上来自天空的宇航员，就如航海时代古老神秘的传统遇上太空时代令人震撼的未来科技，一种探索世界的全新方式应运而生，一场更宏大的梦想旅途就此开启。

除了船身彩绘隆重揭幕，从德国船厂远道而来的「环球梦号」智能客房亦在新加坡亚洲国际旅游交易会首次与东南亚公众见面。一众业者在展会中亲身体会「环球梦号」标准智能客房，抢先了解「环球梦号」众多亮点。

「环球梦号」的标准露台智能客房面积约为 20 平方米，超业界标准 15%，为业内之冠，且在设计中融入了众多顶尖人工智能科技，包括蓝牙锁、智能家居系统等，旅客可以通过智能手机、语音识别、触摸式控制面板实现灯光调节、温度控制等功能选择；客房内亦设有智能传感器，自动识别房内是否有人，实现节能环保及保持舒适温度。

新加坡滨海湾邮轮中心码头运营商 SATS-Creuers Cruise Services Pte. Ltd. 总裁黄建鸿先生表示：“星梦邮轮考虑到现代旅客的需要而贴心设计的「环球级」邮轮的智能客房让旅客享受前所未有的个性化邮轮住宿体验。客房内配备语音识别、智能传感器等人工智能科技设施，让旅客控制客房每一个细节，呈献最贴心舒适的住宿享受”

「环球梦号」拥有 2,350 间客房，标准载客量为 4,700 人，最高载客量超过 9,000 人，不仅将成为德国造船史上最大的邮轮，同时也是全球载客量最高的邮轮。其中客房类型包括庭苑别墅、行政套房、豪华套房、主题套房、露台客房及内舱客房等众多房型，将让邮轮旅行普及至更多客群；而以「船中豪华船」概念打造的「The Palace 皇宫」贵宾专属区域则设有 151 间尊贵套房，致力进一步满足高端旅客的需求。

「环球梦号」不仅将有业内最宽敞的客房及最豪华的套房系列；还将设有全球首个海上主题乐园「星梦乐园」，并以最令人期待的全球最长海上过山车——「太空飞船」为旅客提供无可比拟的极致娱乐感官体验。「环球梦号」同时亦有多达 8 间放映厅的最大海上电影院，满足旅客的休闲娱乐观影以及会奖旅客的需

求；来自新加坡、全球排名第三的电音派对俱乐部 Zouk 亦将移师海上，还有绿茵大道为旅客提供多功能的露天休闲空间。

「环球梦号」于会议期间获得与会的旅游业者和合作伙伴的一致好评。

贵宾旅运执行董事谢焯琮先生表示：“「环球梦号」的智能客房将邮轮旅游体验提升到一个新的高度。星梦邮轮细心聆听旅客需要并锐意创新，将客房打造成理想的‘智能家居’。”

曾兄弟旅行社有限公司执行董事曾月清女士补充道：“我们热切期待「环球梦号」的推出。「环球梦号」引入高新智能科技，让旅客享受无忧假期，全面提升邮轮体验。”

Citystate Travel Pte Ltd 执行董事何德顺先生表示：“「环球梦号」先进的智能客房功能将吸引年轻一代的旅行者，将邮轮旅游打造成度假的不二之选。”

Stamford Travel Pte Ltd 董事总经理 (Managing Director) Gina Teo 女士说：“智能客房做工非常好，星梦邮轮更细心地于房内设置双卫浴空间设计和大型平面电视，客房内的沙发也可转换成为一张双人床，为旅客打造优质舒适的度假体验。”



在一众贵宾和业者的见证下，新加坡贸工部兼教育部高级政务部长徐芳达先生(中)、云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰(左)和云顶香港副行政总裁兼执行董事林拱辉先生(右)共同为星梦邮轮「环球梦号」船身彩绘设计揭幕。





左起：新加坡旅游局局长陈建隆先生、丹斯里林国泰、徐芳达先生和林拱辉先生于「环球梦号」船身彩绘《海阔天空·梦无际》前合影。



左起：云顶邮轮集团市场部高级副总裁李凤霞女士、星梦邮轮总裁兼云顶邮轮集团国际销售部主管吴明发先生、陈建隆先生、丹斯里林国泰、徐芳达先生、林拱辉先生及云顶邮轮集团总裁朱福明先生在云顶邮轮集团于新加坡亚洲国际旅游交易会的展位合影。



云顶邮轮集团正式向全球旅客揭晓旗下星梦邮轮「环球梦号」的船身彩绘——《海阔天空·梦无际》。

请由此下载高清图片：[连结](#)

欲知更多有关星梦邮轮及「环球级」邮轮详情，请浏览 [dreamcruiseline.com](http://dreamcruiseline.com)，或关注我们的微博和微信。



###

### **关于云顶香港有限公司（“云顶香港”）**

云顶香港有限公司是休闲、娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业，主要营运邮轮及其他旅游业务。

云顶香港以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念，于 1993 年成立区内第一间邮轮公司——丽星邮轮；为进一步拓展区内邮轮事业，云顶香港于 2015 年创立了星梦邮轮，专门为亚洲邮轮市场服务；同年，收购水晶邮轮带领云顶香港的邮轮业务更上一层楼，扩展至全球顶级豪华旅游市场。目前，三大品牌皆隶属云顶香港旗下云顶邮轮集团，后者更于今年获新加坡旅游局颁授业界最高荣誉「新加坡旅游业杰出贡献大奖」，由云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰先生代表受奖。

2015 年，云顶香港亦收购了专门建造大型游艇及客船的德国 Lloyd Werft 船厂，翌年收购另三间德国船厂并将之合并成立德国 MV 造船集团，为集团旗下的三大邮轮品牌建造达 200,000 吨之新船。

云顶香港拥有马尼拉云顶世界 45% 股权。马尼拉云顶世界于 2009 年开幕，是菲律宾首个一站式全天候综合度假胜地。2015 年，云顶香港收购新加坡著名电音派对俱乐部 Zouk。Zouk 长期雄踞世界俱乐部杂志 DJ Mag 百大排行榜前十名，提供顶尖时尚俱乐部体验，为云顶香港吸引更多更年轻的消费群。

### **关于星梦邮轮**

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌——星梦邮轮。星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，从广州、香港及新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。2019 年初，星梦邮轮船队迎来了万众期待的「探索梦号」，春夏陆续入驻上海、大连、天津母港，冬季则将转港至澳洲及新西兰执行母港航线。划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮将于 2021 年起加入星梦邮轮船队，目前，首艘「环球级」邮轮的建造工程正于德国船厂紧锣密鼓地进行当中。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《伯利兹邮轮年鉴（2020）》星级十优评选中双双入选「世界 TOP 10 大型邮轮」，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。第三名成员「探索梦号」初入榜单，亦荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。



星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯亚洲》2019 读者之选大奖颁发的「最佳邮轮—美食」、「最佳邮轮—娱乐」及「最佳邮轮—家庭」三项大奖，而「世界梦号」更荣获 2019 年《TTG》中国旅游大奖「最佳新船」称号。

### 《海阔天空·梦无际》故事背景

这是一段关于美人鱼和宇航员的传奇再续。

象征独立、自信、无畏的新生代旅行者的故事主角——美人鱼和宇航员，怀抱对未知的好奇和对探索的渴望，如振翅的蝴蝶挣脱束缚，奋力跃向全然自由的崭新天地。

在画中，从深海而来的美人鱼身披彩翼，冲破平静的海面和宇航员在天空相遇。银河星海茫茫，星际飞船和火箭急速掠过，而他们并肩携手，坐看浩瀚宇宙的广袤无垠和美不胜收，恣意开启一段独一无二的梦想旅程。

当海洋遇上天空，当航海时代古老神秘的传统遇上太空时代令人震撼的未来科技，一种探索世界的全新方式应运而生，就此写下一场海阔天空的妙然邂逅……

